

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» квітня 2023 р.

м. Полтава

№ 9

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: 15 осіб (список осіб додається)

Порядок денний:

9. Рейтинг Полтавського державного аграрного університету за показниками Scopus у 2016-2023 роках (Горб Олег).

9. СЛУХАЛИ: рейтинг Полтавського державного аграрного університету за показниками Scopus у 2016-2023 роках.

Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи (голова постійної комісії вченої ради університету – з питань наукової та інноваційної діяльності) ознайомив присутніх з інформацією про те, що Полтавський державний аграрний університет за період із 2017-2023 років мав позитивну динаміку зростання показників:

- «Кількість публікацій закладів вищої освіти Полтавського регіону» – у 10 раз;
- «За індексом Гірша» – у 8,5 рази;
- «Кількість цитувань» – у 21 раз.

У 2023 році місце університету в рейтингу державних закладів вищої освіти України – 109 із 176; в рейтингу закладів вищої освіти Полтавського регіону – 4 із 6. Доповідач провів аналіз кількості публікацій праць науково-педагогічних працівників університету у виданнях, що включені до наукометричної бази Scopus, за 2017-2023 роки.

ВИСТУПИЛИ: Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету надав коментарі до вищезазначеної інформації, вніс пропозицію – інформацію Горба Олега, проректора з науково-педагогічної роботи про рейтинг Полтавського державного аграрного університету за показниками Scopus у 2016-2023 роках прийняти до відома.

ВИРІШИЛИ: інформацію Горба Олега, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про рейтинг Полтавського державного аграрного університету за показниками Scopus у 2016-2023 роках прийняти до відома.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ